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	CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2012.
Aos vinte e sete dias do mês de março de 2012, às dez horas e quarenta minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Chico Leite, abre a Sétima Reunião Ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Olair Francisco e Aylton Gomes. É aprovada a ata da 6ª Reunião Ordinária, com a sua assinatura pelos presentes. Os Deputados Joe Valle e Robério Negreiros, por meio de memorando, justificaram suas ausências. O Deputado Chico Leite passa a presidência ao Deputado Olair Francisco já que três proposições a serem inicialmente discutidas são de sua relatoria. O Deputado Olair Francisco coloca em discussão a PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 29, de 2011, de autoria do Deputado Raad Massouh e outros, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a Procuradoria-Geral do Tribunal de Contas do Distrito Federal, acrescentando artigo e revogando o § 2º do art. 111 da Lei Orgânica do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas modificativa e aditiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se ao próximo item, a PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 36, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa e outros, relatoria do Deputado Chico Leite, que “altera a redação dos incisos V e VIII do art. 78 e § 3º do art. 79 da Lei Orgânica do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas supressivas e da emenda substitutiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se em discussão a PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 38, de 2012, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa e outros, relatoria do Deputado Chico Leite, que “altera o parágrafo único do art. 227 da Lei Orgânica do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite reassume a presidência e coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 713, de 2008, de autoria do Deputado Wilson Lima, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “obriga as empresas implantadas no Distrito Federal, nos casos que especifica, a realizar plantio de árvores para compensar a emissão de gases geradores de efeito estufa, e dá outras providências”. O parecer pela inadmissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se ao próximo item, o PROJETO DE LEI Nº 152, de 2007, de autoria do Deputado Reguffe, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “dá a denominação de ponte Maria Cláudia Del’Isola à Ponte das Garças que liga Asa Sul ao Lago Sul. O parecer pela inadmissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 1318, de 2009, de autoria do Deputado Rôney Nemer, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “inclui o Dia do Meteorologista, a ser comemorado no dia 14 de dezembro, no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Em seguida discute-se o PROJETO DE LEI Nº 261, de 2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “obriga os vendedores e expositores de feiras e eventos, realizados em praças ou logradouros públicos a usar coletores de lixo, ao lado de suas barracas ou estantes, no âmbito do Distrito Federal. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas aprovadas pela CDESCTMAT, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 408, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que dispõe sobre as manifestações artísticas e culturais nas ruas, avenidas e praças públicas do Distrito Federal, e dá outras providências. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda supressiva aprovada pela CAS, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 459, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre a inclusão, no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal, da Ação Solidária e de Cidadania”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Em seguida discute-se o PROJETO DE LEI Nº 480, de 2011, de autoria do Deputado Wellington Luiz, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do Distrito Federal o Dia do Delegado de Polícia, a ser comemorado no dia 3 de dezembro de cada ano”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Presidente passa a direção dos trabalhos ao Deputado Olair Francisco, que coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 501, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “dispõe sobre a denominação Estádio de Futebol do Distrito Federal localizado no imóvel pertencente ao Distrito Federal - lote 1 do Setor de Áreas Isoladas Norte”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por dois votos. Houve um voto pela inadmissibilidade do Deputado Chico Leite e duas ausências. O Deputado Chico Leite reassume a Presidência e passa à discussão do PROJETO DE LEI Nº 578, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “institui e inclui o Festival Purorítmo - Cultura e Sustentabilidade no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal a ser realizado anualmente no mês de setembro”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Olair Francisco assume a Presidência e coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 74, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre o lançamento indevido de débitos em nome de pessoas físicas ou jurídicas no âmbito do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Olair Francisco devolve a Presidência ao Deputado Chico Leite. O Deputado Aylton Gomes faz uma questão de ordem sobre os próximos itens a serem discutidos em razão da necessidade de ausentar-se da reunião. A Comissão acorda discutir os itens 7, 9, 10, 23, 26, e de 28 a 35 da pauta. O Deputado Chico Leite informa que o Deputado Joe Valle autorizou, por meio de memorando, a relatoria ad hoc das proposições das quais é relator. O Presidente coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 156, de 2011, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, relatoria do Deputado Joe Valle, ad hoc Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre a instituição da política de combate ao bullying nas escolas públicas e privadas do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado pela CESC, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Passa-se à discussão do PROJETO DE LEI Nº 228, de 2011, de autoria do Deputado Evandro Garla, relatoria do Deputado Joe Valle, ad hoc Deputado Olair Francisco, que “institui a Semana Distrital de Prevenção ao Suicídio”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado pela CESC, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Olair Francisco assume a presidência e coloca em discussão o PROJETO DE LEI Nº 866, de 2008, de autoria do Deputado Patrício, relatoria do Deputado Joe Valle, ad hoc Deputado Chico Leite, que “estabelece a obrigatoriedade de instalação de película protetora nos vidros das frotas de ônibus do Distrito Federal”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Em seguida discute-se o PROJETO DE LEI Nº 481, de 2007, de autoria do Deputado Patrício, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre os estabelecimentos comerciais que colocam à disposição, mediante locação, computadores e máquinas para acesso à internet e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado pela CDESCTMAT, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se em debate o PROJETO DE LEI Nº 281, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a divulgação de dados e indicadores educacionais pelo poder público com vistas à promoção da responsabilidade educacional”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite reassume a Presidência e informa que o Deputado Aylton Gomes fará a leitura dos projetos de decreto legislativo, sendo mantidas as relatorias originais. Conforme deliberação da Comissão, passa-se à votação em bloco das seguintes proposições: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 468, de 2009, de autoria do Deputado Brunelli, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “concede Título de Cidadã Honorária de Brasília à Senhora Dejanira Lopes Vieira”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 56, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Delegado de Polícia Dr. Anderson Espíndola”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 72, de 2011, de autoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Ilderico José da Silva Lima”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 52, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede o Titulo de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Antilhon Saraiva dos Santos”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 69, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao repórter fotográfico Vador Nunes Goularte”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 79, de 2011, de autoria do Deputado Joe Valle, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Rubem Pereira de Lucena”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 84, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao Senhor Voriques de Oliveira”; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 92, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “concede o Titulo de Cidadão Honorário de Brasília ao Reverendo Marcelo Henrique Guedes Lomba”. Os pareceres pela admissibilidade foram aprovados por dois votos. Houve uma abstenção do Deputado Chico Leite e duas ausências. Os demais itens foram retirados de pauta. O Deputado Chico Leite encerra a reunião às onze horas e vinte e cinco minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.
DEPUTADO CHICO LEITE

Presidente – CCJ
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